
ATA N.º 10 DA SESSÃO ORDINÁRIA  DO CONSELHO DE CURADORES. 
             
 

                                                                                                  Ata da sessão ordinária do Conselho  de                 
Curadores, realizada em 22/10/2002, às 12              
horas, na sala de reuniões do Restaurante 
Lindacap. 

 
  

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dois, às doze horas, reuniu-se o 1 
Conselho de Curadores, convocado através do ofício-circular nº 10/CC/2002, com a presença dos 2 
Senhores Conselheiros: Erves Ducati, Márcio Campos e Sérgio Peters, representante  do 3 
Conselho Universitário, José Antônio Ceccato, representante do Ministério de Educação - MEC, 4 
Antonio Gilberto Gonçalves, representante das Federações Sindicais do Estado de Santa 5 
Catarina, Sérgio Roberto Arruda, representante das Federações, Patronais do Estado de Santa 6 
Catarina, Camilo Leite de Holanda, representante do corpo discente da UFSC,   Abel Plonkoski e 7 
Novânia Nunes, representantes dos servidores Técnico-Administrativos da UFSC, sob a 8 
Presidência do Professor Ricardo Lucas Pacheco. Compareceram à presente reunião para a posse 9 
de novo mandato na condição de representantes do Conselho Universitário no Conselho de 10 
Curadores os Professores Ricardo Tramonte, Silvio Serafim da Luz Filho e Miriam Buss 11 
Gonçalves. Como convidados, compareceram os Professores Rodolfo Joaquim Pinto da Luz, 12 
Magnífico Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, Lúcio José Botelho, Vice-Reitor  13 
da Universidade Federal de Santa Catarina, Sônia Maria Hickel Probst, Pró-Reitora de Ensino de 14 
Graduação, Rossana Pacheco da Costa Proença, Pró-Reitora de Cultura e Extensão, Pedro da 15 
Costa Araújo, Pró-Reitor de Asistência a Comunidade Universitária, Silvio Machado Sobrinho, 16 
Assessor da PRAC, João Maria de Lima, Pró-Reitor de Administração, Elizabete Simão 17 
Flausino, Secretária de Planejamento, João Norberto Coelho Neto e Carlos Natividade, ex 18 
Conselheiros do Conselho de Curadores.  Havendo número legal, a Presidência cumprimentou os 19 
presentes e ato contínuo, convidou o Magnífico Reitor para tomar acento a mesa e assumir a 20 
Presidência do Conselho haja vista o término de mandato dos atuais representantes do Conselho 21 
Universitário no Conselho de Curadores. De uso da palavra, o Magnífico Reitor deu início a 22 
Ordem do Dia e passou ao ato de posse dos Professores Erves Ducati, Ricardo Tramonte, Silvio 23 
Serafim da Luz Filho e Miriam Buss Gonçalves, para na condição de representantes do Conselho 24 
Universitário representarem o Conselho de Curadores da Universidade Federal de Santa 25 
Catarina, com mandato de dois anos. Na oportunidade fez uma breve explanação da situação da 26 
Universidade e parabenizou-os pelo novo ofício. Na seqüência, deu encaminhamento a eleição 27 
do novo Presidente do Conselho de Curadores. Por unanimidade , foi eleito o Professor Erves 28 
Ducati para assumir a Presidência do Conselho de Curadores por um mandato de um ano. 29 
Prosseguindo, o Magnífico Reitor passou as mãos dos Conselheiros Ricardo Lucas Pacheco, 30 
Márcio Campos, Sérgio Peters, Carlos Natividade, João Norberto Coelho Neto e Teresinha Inês 31 
Ceccato de Oliveira Gama o Brasão da Universidade como forma de homenagem aos serviços 32 



prestados gratuitamente à Instituição. Estendeu a homenagem aos Professores Ademar 33 
Arcângelo Cirimbelli e Paulo Rech, ausentes na presente sessão solene. Deixando a palavra livre 34 
fizeram uso da mesma os Professores Ricardo Lucas Pacheco, Erves Ducati e Carlos Natividade. 35 
Nada mais havendo a tratar, o Magnífico Reitor parabenizou o Professor Erves Ducati, novo 36 
Presidente do Conselho de Curadores  e diante do adiantado da hora, agradeceu a presença dos 37 
convidados e deu por encerrada a sessão, do que, para constar, eu, Teresinha Ceccato de Oliveira 38 
Gama,  Secretária Geral dos Órgãos Deliberativos Centrais e Conselheira, lavrei a presente ata 39 
que se aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros. 40 


